

Протокол № 10
засідання приймальної комісії КУП НАНУ

Київ

29 липня 2021 року

Присутні 17 членів приймальної комісії.

Бошицький Ю.Л. – голова приймальної комісії, ректор, кандидат юридичних наук, професор

Хорватова О.О. – заступник голови приймальної комісії, проректор з навчально-методичної та наукової роботи, кандидат юридичних наук, доцент

Лісова К.С. – відповідальний секретар приймальної комісії, завідувач кафедри загальнотеоретичних правових і соціально-гуманітарних дисциплін

Савка О.І. – заступник відповідального секретаря приймальної комісії, завідувач кафедри кримінального права та процесу

Немчанинов П.С. – уповноважена особа приймальної комісії з питань прийняття та розгляду електронних заяв

Члени приймальної комісії: Шкребець Д.В., Борисова Т.М., Перелигіна Р.В., Пристай Т.М., Некряч О.В., Ковальчук Ю.І., Матвійчук О.В., Українець С.Я., Грицюк А.Р., Сулига М.М., Янушка С.Д., Волкова А.О.

Порядок денний

1. Про затвердження результатів вступних випробувань та допуск до участі у конкурсі абітурієнтів, які вступають на 1 курс для здобуття освітнього ступеня бакалавра на основі повної загальної середньої освіти спеціальності 081 «Право» (заочна форма навчання)

Доповідач: Лісова К.С.

I. Слухали:

Відповідального секретаря приймальної комісії Лісову К.С., яка повідомила, що у період з 26.07.2021 по 28.07.2021 відбулися вступні іспити з української мови та літератури, історії України та математики, які складав абітурієнт Тімченко Дмитро Андрійович.

Ухвалили:

Затвердити результати вступних іспитів з української мови та літератури, історії України та математики та допустити до участі у конкурсі абітурієнтів

Спеціальність 081 «Право»
Освітній ступінь «бакалавр»
на основі повної загальної середньої освіти заочна форма навчання

№п/п	Прізвище, ім'я, по батькові	Українська мова та література	Історія України	Математика	Середній бал документа	Конкурсний бал	Допуск до участі в конкурсі
1.	Тімченко Дмитро Андрійович	130	150	160	168	145	допущено

Голова приймальної комісії

Ю.Л. Бошицький

Відповідальний секретар
приймальної комісії

К.С. Лісова